



平成 28 年 4 月 14 日

各 位

会社名 株式会社ハウスイ  
代表者名 代表取締役社長 高橋 昌明  
(コード番号 1352 東証第一部)  
問合せ先責任者 執行役員管理本部副本部長 小林 留一  
(TEL 03-3543-3536)

## 決算短信等及び有価証券報告書等の訂正等に関するお知らせ

当社は、本日付で公表いたしました「当社の連結子会社における不適切な会計処理調査結果に関するお知らせ」に記載のとおり、当社の過年度決算を訂正することとし、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても開示いたしますので、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

当社の連結子会社である株式会社せんいち(以下「せんいち」といいます。)において判明した不適切な会計処理について社内調査等を実施した結果、会計処理についての訂正処理を実施することになりました。また、当該訂正処理に伴い、当社の平成 26 年 3 月期及び平成 27 年 3 月期の個別決算において、関係会社株式評価損として総額 90 百万円を特別損失に計上、平成 27 年 3 月期の個別決算において、せんいちに対する売掛金に対し、貸倒引当金繰入額 426 百万円を特別損失に計上。また、連結決算において、せんいちの「のれん」の再評価を行うことになり、せんいちの「のれん」の再評価について、当社の会計監査人と協議の上、検討を行った結果、平成 27 年 3 月期において、「のれん」の減損損失として 403 百万円を特別損失に計上いたしました。その影響額を織り込んだ訂正額が確定いたしましたので、当社の過年度決算についても訂正することといたしました。

つきましては、本日、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正し、訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等を開示いたします。

#### 2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

##### 有価証券報告書

第 79 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

第 80 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

##### 四半期報告書

第 79 期 第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)

第 79 期 第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)

第79期 第3四半期 (自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)  
第80期 第1四半期 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)  
第80期 第2四半期 (自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)  
第80期 第3四半期 (自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)  
第81期 第1四半期 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)  
第81期 第2四半期 (自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)  
第81期 第3四半期 (自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日)

### 3.本日付で提出した訂正決算短信等

#### 平成26年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)  
第2四半期決算短信 (自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)  
決算短信 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

#### 平成27年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)  
第2四半期決算短信 (自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)  
決算短信 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

#### 平成28年3月期

第1四半期決算短信 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)  
第2四半期決算短信 (自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)  
第3四半期決算短信 (自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日)

### 4.訂正による過年度実績への影響額

今回の訂正に伴う各事業年度への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響額

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①	
第79期	平成26年3月期 第1四半期	売上高	11,691	11,691	—
		売上原価	10,633	10,656	22
		売上総利益	1,058	1,035	△22
		営業利益	108	85	△22
		経常利益	124	102	△22
		四半期純利益	80	57	△22
		純資産	5,568	5,545	△22
		総資産	21,219	21,220	1
	平成26年3月期 第2四半期	売上高	24,119	24,118	△0
		売上原価	21,965	21,987	22
		売上総利益	2,154	2,130	△23
		営業利益	202	178	△24
		経常利益	244	220	△24
		四半期純利益	129	105	△24
		純資産	5,630	5,606	△24
		総資産	22,021	21,996	△24
	平成26年3月期 第3四半期	売上高	38,173	38,160	△12
		売上原価	34,767	34,800	32
		売上総利益	3,405	3,359	△45
		営業利益	390	342	△47
		経常利益	461	413	△47
		四半期純利益	247	199	△47
		純資産	5,778	5,730	△47
		総資産	25,335	25,287	△47
	平成26年3月期 通期	売上高	50,537	50,486	△51
		売上原価	46,154	46,189	35
		売上総利益	4,383	4,296	△86
		営業利益	291	199	△91
		経常利益	381	290	△91
		当期純利益	211	125	△85
		純資産	5,727	5,641	△85
		総資産	24,515	24,423	△91

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 80 期	平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	15,117	15,106	△11
		売上原価	13,944	13,943	△1
		売上総利益	1,173	1,163	△10
		営業利益	△48	△60	△12
		経常利益	△36	△49	△12
		四半期純利益	△27	△43	△16
		純資産	5,500	5,398	△102
		総資産	25,229	25,126	△102
	平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	31,427	31,403	△24
		売上原価	28,997	28,992	△4
		売上総利益	2,430	2,410	△19
		営業利益	35	10	△25
		経常利益	55	29	△25
		四半期純利益	17	△8	△25
		純資産	5,556	5,445	△111
		総資産	25,315	25,202	△113
	平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	50,815	50,778	△36
		売上原価	46,938	46,929	△8
		売上総利益	3,877	3,849	△27
		営業利益	232	195	△37
		経常利益	263	225	△37
		四半期純利益	140	102	△37
		純資産	5,719	5,596	△122
		総資産	28,867	28,745	△122
	平成 27 年 3 月期 通期	売上高	67,428	67,391	△37
		売上原価	62,346	62,334	△12
		売上総利益	5,081	5,057	△24
		営業利益	274	236	△37
		経常利益	321	283	△37
		当期純利益	143	△295	△438
		純資産	5,751	5,226	△524
		総資産	24,846	24,313	△532

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 81 期	平成 28 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	16,940	16,933	△7
		売上原価	15,697	15,695	△2
		売上総利益	1,242	1,237	△5
		営業利益	53	58	4
		経常利益	68	72	4
		親会社株主に帰属 する四半期純利益	34	38	4
		純資産	5,648	5,128	△519
		総資産	27,441	26,922	△519
		平成 28 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	34,439	34,415
	売上原価		31,828	31,824	△4
	売上総利益		2,610	2,591	△19
	営業利益		227	228	0
	経常利益		255	255	0
	親会社株主に帰属 する四半期純利益		134	135	0
	純資産		5,764	5,240	△523
	総資産		27,304	26,780	△523
	平成 28 年 3 月期 第 3 四半期		売上高	53,994	53,958
		売上原価	49,859	49,851	△7
		売上総利益	4,134	4,106	△28
		営業利益	476	477	1
		経常利益	517	518	1
		親会社株主に帰属 する四半期純利益	309	310	1
		純資産	5,964	5,441	△522
		総資産	30,943	30,420	△522

## 【個別財務諸表】

(単位：百万円)

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 79 期	平成 26 年 3 月期 通期	売上高	18,718	18,718	—
		売上原価	17,315	17,315	—
		売上総利益	1,402	1,402	—
		営業利益	214	214	—
		経常利益	220	220	—
		当期純利益	136	54	△82
		純資産	5,255	5,172	△82
		総資産	18,885	18,803	△82
第 80 期	平成 27 年 3 月期 通期	売上高	19,556	19,556	—
		売上原価	18,088	18,088	—
		売上総利益	1,467	1,467	—
		営業利益	322	322	—
		経常利益	267	267	—
		当期純利益	126	△307	△434
		純資産	5,250	4,733	△516
		総資産	18,058	17,541	△516